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NOTULEN RAPAT PENGURUS PBI PUSAT  
 
 
Hari/Tgl. : Jum’at, 7 April 2006 
Hadir : Purnomo Soeharso, Siti N.Prijono, A. Jauhar Arief, Sri Sulandari, 
  Sudaryanti, W. Rosa Farida, Yati S. Soeka, Didik Widyatmoko,  
  Koestoto Subekti, Rugayah, Ashari, Titi Juhaeti, Ence D.J. Supena, 
  Alex Hartana, A. Farajalah, Agustin W. Gunawan, Ibnu Maryanto, 
  Setyo Pramono, Ristiyanti M.M., Heddy Julistiono, I Putu Kompyang, 

Siswanto, J.P. Mogea, Asmarinah, Abinawanto, Madang K.,  
  Dian Hendarti, Wellyzar Djamsuridzal, Yuniarsih 
Acara : Membahas Website, Bidang Usaha dan Komersialisasi 
      
 
Dalam pertemuan kali ini hal-hal yang dibicarakan : 
• Website PBI space hardisknya hingga saat ini baru 200 Megabyte, sebaiknya ditingkatkan 

menjadi minimal 1 G, mengingat akan banyaknya artikal yang upload seperti Jurnal Biologi 
Indonesia, email (yang hingga saat ini per anggota hanya diberi jatah 5 Megabyte sebaiknya 
dapat ditingkatkan menjadi 20 Megabyte, agar lebih leluasa dalam berkorespondensi).   Selain 
itu dengan meningkatnya space harddisk, Website PBI akan dapat menampilkan gambar/foto 
kegiatan PBI.  

 
• Lambang PBI yang hingga saat ini berwarna merah dengan latar belakang putih (sesuai 

master), sebaiknya ditetapkan warna lambang dan latar belakanngnya, hingga tidak terjadi 
bermacam-macam warna lambang PBI. 

  
- Prioritas Sasaran 

 Sasaran 
 Organisasi 
 Pendidikan Nasional 
 Kebijakan Nasional : 
• Implementasi Kebijakan Pembangunan 
• Bioetika.  Di tingkat Nasional sudah ada Komite Bioetika.  Melalui Ketua I, II, III : 

bila ada rapat tentang Bioetika, agar PBI diikutsertakan. 
- Program Kerja 

 Organisasai: 
• Konsolidasi 
• Administrasi 
• Dana 

 Pengembangan Profesionalisme : ke dalam dan ke luar 
 
 
• Usul dari Pak Ence (Ketua Bid. Kerjasama Dalam & Luar Negeri), sebaiknya Hasil Kongres 

Biologi XIII dibaca terlebih dulu oleh pengurus PBI dan dirembuk oleh masing-masing bidang. 
Adakan kerjasama dengan bidang-bidang keahlian tertentu.  Misalkan : Kerjasama Dalam 
Negeri dengan komisi Plasma Nutfah. 

• Pak Didik Widyatmoko telah memberikan 9 butir gagasan untuk menyusun program kerja 
PBI Bidang Pengkajian Keanekaragaman dan Konservasi Lingkungan Hayati. Ke-9 butir 
gagasan yaitu : (1).  Pembuatan alat-alat peraga pendidikan biologi untuk SD, SMP, dan SMA; 



 
Notulen Rapat PP PBI, 30 Desember 2005 

(2). Menyusun buku-buku tentang kekayaan hayati dan keunikan dari pulau-pulau kecil; (3). 
Gap analysis; (4). Menyusun working list dari semua flora/fauna Indonesia yang telah 
dideskripsi; (5). Penyusunan indikator penyusutan keanekaragaman hayati; (6). Penyusunan 
buku Teknologi Konservasi; (7). Menerjemahkan CBD ke dalam bahasa Indonesia; (8). 
Penghimpunan dana/dana abadi untuk melaksanakan program-program PBI secara 
berkesinambungan, dan (9). Strengthening organisasi dan manajemen PBI. 

• Pak Ashari (Ketua Bidang Usaha dan Komersialisasi) : dalam pembentukan Yayasan perlu 
kerjasama misalnya dengan Pemda.  Sudah dicoba kerjasama dengan Pemda Kupang dan telah 
memasukkan personalia PBI, diharapkan PBI dapat turut serta. 

• Ibu Lili : Untuk Lambang PBI sebaiknya dilengkapi proposalnya.  Lambang/Logo PBI akan 
dilombakan, 3 logo terbaik akan di bawa ke Kongres PBI XIV, selanjutnya dipilih 1 logo 
terbaik.  Usul Pad Didik, sebaiknya pembuatan lambang/logo PBI melibatkan jasa desainer. 

• Program Kerja PBI Jangka Pendek (short term) : penyempurnaan website, direktori, data-
data komisariat, publikasi (Jurnal Biologi Indonesia dan Pewarta) di website, pengadaan Diklat 
Biologi, Iuran Anggota. 

• Pak Rochadi : perlu diadakan revitalisasi komisariat-komisariat, setelah itu masalah iuran 
anggota; komunikasi anggota PBI melalui miling list PBI.  Kipnas 2006 akan diawali dengan 
Prakipnas, dihimbau komisariat-komisariat dapat proaktif mengikuti Prakipnas tersebut. 

• Pak Ashari : revitalisasi dengan mengadakan seminar dengan topik-topik yang menarik. 
• Rapat PP PBI yang akan datang direncanakan pada 27 Januari 2006.  
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